Нормотворчество органов местного самоуправления  под прокурорским  надзором.

В целях недопущения принятия  органами местного самоуправления незаконных правовых актов  в прокуратуре района организовано  изучение  проектов нормативных правовых актов для  выявления  в них противоречий действующему законодательству. 
При проведении правового анализа в  текущем периоде 2018  года     выявлено  14      проектов       нормативных правовых актов органов местного самоуправления, содержащих   положения, несоответствующие федеральному законодательству,   в том числе 3      проекта,  содержали   правовые нормы,  которые могут вызвать коррупциогенные действия и решения субъектов  правоприменения. Такие меры  превентивного характера позволили  не допустить принятия незаконных правовых актов и актов, содержащих коррупциогенные нормы, которые повлекли бы за собой  нарушения прав   и законных интересов   граждан.  
Уставами всех 11 муниципальных образований  района прокурор  наделен правом нормотворческой инициативы, что позволяет  ему  как субъекту права нормотворческой инициативы разрабатывать  и направлять  в органы местного  самоуправления проекты нормативных правовых актов. 
В  2018  году, реализуя право  нормотворческой инициативы,   в органы местного самоуправления  прокурором района   направлено  2   проекта   модельных нормативных правовых акта:
- Порядок  размещения информации о среднемесячной       заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий и представления      указанными лицами данной информации;
- Положения о порядке и сроках применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
С  их использованием органами местного самоуправления приняты  соответствующие НПА. Это позволило  устранить неурегулированность  вопросов местного значения  на муниципальном уровне.
Работа  в данном направлении продолжается.  
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